

4次加息引发理财热

“存款族”放弃转存买基金 “房贷族”多种投资减压力

□晚报记者 李亚洁

本报讯 为了遏制经济增长由偏快转为过热,今年以来,央行4次提高了存款基准利率。“虽然每次加息幅度都不大,但累积起来也增加不少还款压力呢。”省会新闻媒体工作者卢先生说。那么,对于“房贷族”而言,到底该如何规避风险,盘活资金呢?

房贷压力大,增加投资途径

“存款利息再增加能有多少?所以必须转向新的理财途径,来冲抵因房贷利息增加而带来的还款压力。”花园路一银行工作人员告诉记者:“本以为加息后会有很多人来转存,可事实上都是买基金和保险的人在排队。”

习先生今年初创办了一家私营公司。2004年底,他在郑州买了一套房子,贷款10多万元。他告诉记者,当时贷10年期,每月还1086元,当时觉得很轻松。可紧接着装修、结婚、生子、创办公司后,手头资金明显减少,连续3次的加息虽然

还能承受,但已经感觉到心里有点发慌,凭自己目前的实力提前还贷不太现实。

“进行投资,不是就会有更多的回报吗?”在银行工作的老乡胡先生建议他:“哪怕是做基金也行啊。”于是,习先生把两万元闲钱买成了基金。20多天下来,净赚3600多元。习先生的妻子满意地说:“比存款来钱快多了。”

“我们行去年全年才增加78万张卡,而今年上半年就增加了近100万张,基本都是基金用户和保险用户。”另一银行的王经理告诉记者,“现在理财比啥都热。”

确保财富增值,分散投资风险

“必须想方设法让钱增值。”身为会计的文女士非常直接地说,“如果你每年的财富增值低于5%,那么你的生活质量将会下降。”不过,作为一个有着8岁孩子的母亲,文女士采取了可以分散风险的多种投资方式。

“首先银行存款是必需的。”文女士分析说,“这

部分资金最保险,对于家庭开支和生活应急也最重要。”她告诉记者,除了储蓄,其他的钱被她分成了两部分:一部分购买货币市场基金,既稳妥又灵活,它的收益率显然比银行利息高;另一部分用来购买银行的偏股型基金,甚至QDII,以获得更多的收益。

银行按揭转为公积金贷款的

“不断地加息让人很烦,我把银行按揭转为公积金贷款了。”市民孙先生说,“虽然手续复杂了点,手续费花了3000多元,总体算来还能省1万多元呢。”

孙先生告诉记者,他本来还有10万元银行贷款,压力也不大,但每一次加息都让他感到心里很不踏实,自己也算不清每月为什么要还那么多,以及还欠银行多少。

“前不久,我刚刚办了公积金贷款,手续比商业贷款可麻烦多了,腿都快跑断了。”某银行工作人员王先生表示:“但这还是比银行按揭划算。”

让患者享受质优价廉的服务

本报组织的首届“创建和谐平安医院”高层论坛举行 近30家省会知名医院参与

□晚报记者 邢进
见习记者 刘涛

本报讯 昨天上午,由本报组织发起的首届“创建和谐平安医院”高层论坛举行。来自省会28所医疗机构的负责人以及卫生行政部门相关领导会聚一堂,就医院的科学管理及人性化服务,构建和谐医患关系,提高医院服务质量等,各抒己见,畅所欲言。

按照卫生部和国家中医药管理局下发的有关通知,8月7日,省卫生厅公布了省、市两级卫生行政主管部门对全省300余所二级以上医院管理、医疗、护理、感染、消毒、医技等6个

方面督察的结果并对其综合打分、排名。在督察中发现,省会各级医院都存在不少亟待解决的问题。

为配合省卫生厅、市卫生厅等相关部门更好地开展医院管理年活动,本报特联合卫生行政主管部门及省会知名医院共同举办首届“创建和谐平安医院”论坛。参与此次高层论坛的医院,既有郑大一附院、省人民医院等省直大医院,也有市中心医院、市五院等市本医院。近年来不断发展壮大的华山医院、新世纪女子医院、曙光医院等民营医院也踊跃参与。

在高层论坛上,各家医院负责人就目前亟待解决

的医院管理、医疗行为、医疗水平及费用、服务理念等问题进行了深入探讨。市卫生局局长顾建钦说,要创建和谐平安医院,需要各家医院注重质量、管理、服务、费用这4个问题。对于医疗机构来说,质量是生命,管理是关键,而服务是医院永恒的主题。近年来,省会医院在做好服务方面出台了许多的举措,比如划价、收费一站式服务,医卡通的推行等。此外,各家医院还要注意费用问题。在医疗市场竞争越来越激烈的今天,费用已经成为患者选择医院的一个关注点,所以只有提供价廉质优的服务,医院才具有竞争力。



郑东新区美 市民游玩乐

8月21日上午,在郑东新区如意湖旁,一家三口在湖边游玩。小女孩还拉着妈妈的手边走边学轮滑。由于郑东新区的景致越来越美,很多市民都把这里作为自己休闲娱乐的好去处。

晚报记者 张翼文 文/图

郑州新增直飞重庆、哈尔滨航线

□晚报记者 王菁
通讯员 侯忠红 郑文鹏

本报讯 昨日来自新郑国际机场的消息,又一家民营航空公司——西部航空有限责任公司昨日进入

郑州航空市场,开通重庆—郑州—哈尔滨航线。

今日起,西部航空开通重庆—郑州—哈尔滨航线,每天一班。航班具体时间为:PN7215 航班 12时40分从重庆起飞,预计14时

到达郑州;14时50分从郑州起飞,预计17时30分到达哈尔滨。PN7216 航班 18时20分从哈尔滨起飞,预计21时到达郑州;21时50分从郑州起飞,预计23时10分到达重庆。

海龟、白鲨做“证婚人” 美人鱼和王子做伴娘伴郎 “水下婚礼”与您相约十一

□晚报记者 王菁 马燕

本报讯 现在的年轻人都追求时尚个性,举办婚礼也想与众不同。你是否想过邀请憨态可掬的大海龟、相貌凶狠的大白鲨做你婚礼的“见证人”呢?有兴趣的准新人们不妨试试今年十一在郑州海洋馆举办的“海底婚礼”。

作为郑州首届水下婚礼主办方的郑州海洋馆有关负责人昨日接受记者采访时介绍,届时婚礼将在郑州海洋馆长达70米的海底隧道举行,近千条五彩斑斓的鱼儿是婚礼的嘉宾,200多岁的大海龟将做新人的“证婚人”,相貌凶狠的护

士鲨、白鳍鲨、黑鳍鲨,温文尔雅的豹纹鲨将穿梭在新人浪漫刺激的婚礼上,成为婚礼上最棒的表演明星。美人鱼和她心爱的王子也将出现在浪漫婚礼上,担当新人的伴娘和伴郎……

据主办方负责人透露,水下婚礼举办时间为2007年10月1日~7日。报名现在开始,但仅限省内户口,双方年龄只要是35周岁以下,身体健康,已领结婚证还未举办仪式的夫妇及即将领证订婚的准夫妇持相关证件,在9月25日之前到郑州海洋馆营运部报名即可。详情咨询电话:0371-63567402。

中了吗

排列3、排列5
—第07226期中奖号码—
排列3 ② ⑤ ⑨
排列5 ② ⑤ ⑨ ④ ③

体彩网超级大乐透
—第07037期—
中奖号码 01 06 07 17 31 11+12
出球顺序 07 06 01 31 17 11 12

大乐透、幸运彩
—第07037期中奖号码—
01 06 07 17 31 11 12

七乐彩
—第2007097期中奖号码—
基本号码 ③ ④ ⑤ ⑦ ②③ ⑤ ⑥
特别号码 ①⑥

福彩3D游戏
—第2007226期中奖号码—
⑤ ⑧ ⑤

福彩22选5
—第2007226期中奖号码—
⑨ ⑬ ⑱ ⑳ ㉑

国内机票·国际机票·预订宾馆



24小时服务
0371-

66666666

北京-德里 2700元(单程) 3800元(往返) 郑州-北京 5.0折 350元

北京-迪拜 2500元(单程) 4600元(往返) 郑州-上海 5.0折 400元

北京-悉尼 4000元(单程) 5200元(往返) 郑州-广州 5.0折 680元

北京-墨尔本 4000元(单程) 5200元(往返) 郑州-深圳 5.0折 710元

郑州-北京-东京 2200元(单程) 3300元(往返) 郑州-杭州 5.0折 420元

郑州-北京-新加坡 1900元(单程) 2400元(往返) 郑州-厦门 5.0折 610元

郑州-北京-吉隆坡 1950元(单程) 2500元(往返) 郑州-海口 5.0折 870元

以上国内折扣均需提前15天购票,另提前30天、45天购票优惠更多……

以上价格均不含税和燃油附加费,折扣信息均以当日航班查询为准。